

证券代码： 300630

证券简称： 普利制药

海南普利制药股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号： 2022-006

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（ <u>电话会议</u> ）
参与单位名称及人员姓名	浦银安盛基金、朴易资产、高毅资产、玖鹏资产管理有限公司 国泰证券、华商基金、野村资管、君子兰资产、阳光资管、景顺长城基金管理有限公司、淡水泉、嘉实基金管理有限公司、兴银理财、上海深梧资产管理有限公司、山东高速、华创证券研究所、前海互兴、达昊投资、北京遵道资产管理有限公司、安信基金、长江证券（自营）、兴业基金、HBM PARTERNERS HONG KONG 太平资产、兴业证券、深圳市红筹投资有限公司、蜂巢基金、德邦资管、新华资产、中欧基金、东方证券自营部、浙商证券、华夏基金、信诚基金、朴易投资、国盛证券研究所、第一北京投资有限公司、诚盛投资、财通证券、天弘基金、慎知资产、上海弥远投资管理有限公司、前海联合基金管理有限公司、盘京投资、上海磐厚投资管理有限公司、建信信托有限责任公司、先锋基金管理有限公司、华泰资管、大家保险、厦门中略投资管理有限公司、兴银理财、格林基金、中信资本、国海自营、君茂资本、弘毅远方基金管理有限公司、泰康资产管理有限责任公司、星石投资、上海森锦投资管理有限公司、歌斐诺宝（上海）资产管理有限公司、浙商证券股份有限公司 FICC 事业部、广东金泰私募证券投资基金管理有限公司、海南果实私募基金管理有限公司、中信证券资产管理部、上汽欣臻、观今投资、上海涌津投资管理有限公司、九泰基金、前海人寿保险股份有限公司、中信产业投资基金、诺安基金管理有限公司、银鹭投资、利幄、融通基金（深

	圳) 管理有限公司、泰信基金、汇安基金、榕树投资、上海域秀资产管理有限公司、青禾投资、国金证券、东方红、国君资管、金犇投资、恒生前海基金管理有限公司、上海翀云私募基金管理有限公司、广东谢诺辰阳私募证券投资基金管理有限公司、英大证券有限责任公司、国新证券、禹田资本、建信股权投资、亚太财险、华泰自营、兴全基金、国金证券研究所等
时间	2022 年 10 月 25 日 (周二) 下午 3: 30
地点	浙江普利药业有限公司会议室
上市公司接待人员姓名	1、董事长范敏华 2、国内销售总经理付海浪 3、战略发展部总监周俊 4、证券事务代表吴世俊
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p style="text-align: center;">1、Q3 研发投入增加很多，未来研发费用体量如何，合成生物学的布局与进展如何？</p> <p>首先，公司坚持研发投入，现阶段以中国、美国各百个仿制药批件的研发目标推进，同时，也会从普通仿制药走向复杂剂型仿制药，包括缓控释固体制剂、儿童掩味制剂、复杂注射剂等。在改良型新药上，冻干改为水针或输液是公司一个方向，冻干改水针，并不是简单改剂型，需要找到合适的稳定剂，以解决临床用药的安全性便捷性，现在公司已有产品在欧盟申报，接下来美国等会陆续推进，后续大家可以看到，公司在这方面会加大投入。</p> <p>其次，研发费用增加是因为当前中美双报的速度明显增加了，以前公司是做 GMP、法规、规范性，以后公司将从研发速度、研发效率上进行提升，同时也将向有难度的、复杂的药品进行布局。</p> <p>创新药以硼中子药物为主，已经做了两个原料药 BPA、BSH。公司在和科研单位合作落地的过程中，有较强大的团</p>

队帮助解决成药性问题。

公司合成生物学已布局 2-3 年，现有 5 个品种在做，包括药品、化妆品、保健品等，还在布局多个品种。公司已掌握相关的核心技术，目前最早的是化妆品原料，一是该品种有大客户的需求，二是更容易转化为销售。

总体来说，公司依然坚持差异化原料制剂一体化的国际化战略，仿制药同步也在向复杂、首仿推进，中期做 505B (2) 和 CDMO，长期做有差异化特色化的国际创新药。公司采用系统化、模板化的管理要求开发技术研发工作，研发有节奏、有节点，有终点，有效率，公司对未来充满信心。

2、公司的应收账款情况？

公司客户主要是医药流通企业，终端是医院。鉴于医保结算周期等因素的影响，医药流通企业回款周期相对较长。医药流通企业公司也正向国内大的商业公司进行调整，与大商业合作有更好的回款保证。应收账款占营收的比例相比上半年有所改善，由占营收比 136.41% 下降至 90.86%。截止三季报，99% 的应收账款是一年以内，账期健康。

3、公司前三季度在审品种及申报注册的情况？

截至 2022 年 9 月 30 日，公司国内外在审品种有 90 个左右，其中原料 8 个。分地区来看中国有 24 个，美国 17 个。在研品种共 140 余个。前三季度的品种获批均前期积累的释放期，未来公司还是会坚持加大研发投入，加快国内国外申报注册，争取后续可以更快的获批更多品种。

4、新增产能爬坡结构，产能利用率水平，未来 3 年资本开支情况。

公司 2020 年非公开做了安徽普利项目，今年安徽普利落地放大了 26 个品种，目前在全球已报了 8 个产品，其余品种等过了稳定性，继续陆续申报。安徽普利除了仿制药还有创新药、CDMO、辅料、合成生物学等产品，包括 BPA、BSH

都在安徽放大。目前产能释放的比较充分，都是按照计划推进的。

2021年可转债在海南做了9-10条线的项目，预计明年上半年有三个车间落地。目前针剂产能比较紧张，除了商业化外，还要不停把研发产品放进去。造影剂等其他品种都在陆续的国内国际申报，后续也会逐步获批，产能是比较紧张的。

资本开支方面，截至目前公司已有三个生产基地。固定资产投资公司认为已经达到未来1-2年的顶峰。公司希望逐步释放产能，把这些厂的中、美、欧，以及安徽普利的日本、韩国的GMP全部拿到后再计划下一步。公司策略是先把已有固定资产效率发挥到极致再考虑其他，目前的重心是品种。

5、公司未来是否有新获批的品种进入集采？

公司国内已获批的注射用伏立康唑、特利加压素注射液，及预计获批的注射用达托霉素，以上3个品种未来可能会进入集采。公司国内也在持续申报、注册新品种，新品种的获批后会积极参加集采，同时这些品种也会同步进行中美欧多国的申报注册策略。

6、辅料方面，公司做环糊精的出发点，未来规划？

磺丁基- β -环糊精是作为注射剂增溶剂，有很好的运用前景，公司在研的多个产品都会用到这个辅料，并且在配方中用量较大。此关键辅料自产有助于我们整体控制产品成本和供应链的安全性。这类辅料由安徽生产，同时在做mRNA辅料SM102等，预计明年会全球申报。原辅料及中间体目前还是以全球申报的策略推进的。

7、造影剂的进展及后续的销售计划？

公司对美国客户的销售能力与公司的供应成本都有信心。首先，公司的策略是原料制剂一体化。其次，公司认为其美国合作伙伴对造影剂销售很有自己的体会。具体看后续

的品种获批及销售进展情况。

8、安徽普利整体战略规划如何？

安徽普利定位为高端原料、辅料，有合成、发酵，药与非药。1) 造影剂，4 个钆造影剂，4、5 个碘造影剂，有的已经申报美国，有的在等稳定性，有的在放大之中，争取尽快可以全部放大完成并运作。2) 重点板块合成生物学，公司已经掌握了一些关键技术，目前已有品种在逐步放大、验证、注册，未来会中美欧全球申报注册销售。3) 是原料药、创新药。安徽安庆的优势一是全球化合成发酵产能，二是纯化能力与关键单元反应能力。

9、今年股权激励和可转债摊销水平如何？

股权激励费用今年每季度 120 万左右。可转债单季度利息 1350 万元，前三季度合计约 3950 万元，今年约有 5300 万的可转债利息计提费用。

10、公司后续对员工内部激励的情况？

公司现存续有两个激励计划，包括限制性股票和员工持股计划，限制性股票就按照行权标准来；第二期员工持股计划是锁定期为一年，之后具体安排关注公司公告。

公司于 2022 年 2 月 10 日至 8 月 8 日回购了合计 180.62 万股普利制药股票，成交金额 5000.87 万元，本次回购的股票用途为员工持股计划或股权激励，后续回购股份具体使用情况可以及时关注公司公告。

11、如何将获批国际产品转换为营收，周期有多久？

美国产品一般在获批后一个季度内能转化为订单，订单如何增长和 GPO 招投标增长有关，公司积极跟进客户，跟踪市场竞争者供货异常情况，紧盯市场药品短缺机会，动态调整供应链，为中标与销售创建条件。

附件清单(如有)

日期	2022-10-25
----	------------